

ТЕМНАЯ КОМНАТА

Недавно прочитал, что Джуну Давиташвили приняла Ельцина в какой-то орден. И подумал: не везет России. То Распутин царю голову крутит, то экстрасенсы... Действительно ли Джуну и ей подобные оказывают серьезное влияние на политический Олимп?

А. Бланков.

Хабаровск.

ДЖУНА: *Комм. правда. - 1995. - 17 марта.*

ЕЛЬЦИНУ Я ВРУЧИЛА ОРДЕН МИРА...

Наш корреспондент встретился с генерал-полковником военно-медицинской службы, профессором, академиком Джуну Давиташвили.

- Евгения Ювашева, недавно наш президент издал указ, из которого следует, что любая реклама деятельности всякого рода целителей и экстрасенсов - вне закона...

- Во-первых, насколько я знаю, этот указ никого "вне закона" не ставит. Он просто наводит некоторый порядок в этой сфере... Во-вторых, я давно уже живу и работаю в соответствии с ним.

- Не секрет, что с сильными мира сего вы всегда были близки. А что произойдет, если г-н Ельцин не выставит свою кандидатуру на очередных президентских выборах?

- Тогда я выставлю свою кандидатуру... А еще мне хотелось бы сейчас окончательно прояснить ситуацию: я никогда, ни по какому поводу не консультировалась Бориса Николаевича.

- В одной из газет была опубликована информация, что с вашей помощью Борис Ельцин удостоился чести быть принятым в какой-то орден...

- Как я могла это сделать, если сама не состою ни в каких "закрытых орденах"? Опять фантазии... Правда заключается в том, что при моем участии Борис Николаевич был награжден двумя религиозными орденами: первый - ассирийской богини Бау (право вручения предоставлено мне, патент N41210), второй - орден Мира и Справедливости был вручен нашему прези-

денту сразу после октябрьского путча.

- А какую награду от вас получил актер Стас Садальский?

- От нашего зарегистрированного дворянского общества ему присвоен титул графа. Вместе с ним такая честь была оказана актрисе Лидии Федосеевой-Шукшиной и музыканту Бари Алибасову.

Беседовал Виктор КОЛЕСНИК.
Фото из личного архива Джуну.



Генерал-полковник Давиташвили и орденосец Ельцин.

Андрей РАЗИН:

Я бы женился на такой женщине

- В своей книге "Зима в стране "Ласкового мая" вы писали об очень интимных взаимоотношениях с Джуну Давиташвили.

- Джуну - мать моя московская. Я у нее два года жил, она меня кормила, одевала, деньги давала. Благодаря ей я создал

"Ласковый май", "Мираж". Благодаря ей я даже женился. Ей я обязан всем в своей жизни. И если бы она сказала: "Андриуша, хочешь я стану твоей женой?", это был бы самый счастливый день в моей жизни.

Наталья БЛИНДЯЕВА.

91

...А С

ПУГАЧЕВОЙ ПОДРАЛАСЬ

Четырьмя годами своей жизни престарелый генсек Брежнев обязан Джуне. Однако она не собирается пока рассказывать, как лечила Леонида Ильича. Лишь после того, как ее аппаратом, имеющим патент, будут пользоваться почти в каждой семье. А что такое будет, она уверена.

Суровая Джуну неожиданно разоткровенничалась в своем интервью нижегородскому телевидению. Оказалось, она лечила не только Брежнева и его семью, но и Суслова, Гришина, Байбакова, Епишева.

Несмотря на близость к кремлевским мужам, она никогда ничего не просила. Лишь вот у Ельцина - здание для своего института. Правда, вместо

10 тысяч квадратных метров получила всего лишь где-то тысячу. Но все равно, это крыша, академия альтернативных наук уже работает. Еще Брежнев говорил, что надо для нее институт создать. Чазов все подписал. И Байбаков даже выделил деньги. Она бегала, покупала все, помещение пробивала. Ей говорили: вот здесь будет твой бюст в знак заслуг. А в итоге она оказалась всего лишь старшим научным сотрудником.

Джуну никогда не бывает одна. Всегда рядом друзья, коллеги-ученые. А вот личная жизнь известного доктора не сложилась. Несмотря на то, что у Джуну есть способности влиять на мужские половые клетки. Как она призналась сама, "я - дикая..." Первый раз вышла замуж за референта Шеварднадзе. Все девушки кидались ему на шею, таким красавцем тот был. Отец - князь, дядя - патриарх Грузии. Ушла от него с маленьким сыном. Потом, уже в Москве, собралась замуж за одного военного атташе. Друзья сказали ей: тогда прощайся с наукой. А наука для нее - это все, бросить

науку выше сил. Был еще композитор. Все ухаживал. Но она так и не полюбила его. А теперь уже поздно. Сыну 19 лет, скоро внуки появятся. Он учится в университете. Но в медицину не пошел, хотя владеет иглоукальванием и еще много чем. С сыном они - единомышленники.

Кого только Джуну не доводилось лечить. Однажды в Германии ее пациентом был сын одного немецкого деятеля, бывшего "правой рукой" Гитлера. Страдал коронарными бляшками. Она тогда не знала точно, умеет ли дробить бляшки. Хотя министру юстиции Грузии как-то уже делала. Рискнула провести эксперимент. Очень сильно переживала, "выла, как волк". А когда выяснилось, что все прошло удачно, спала подряд трое суток.

Поведала Джуну и о своей драке с Аллой Пугачевой. Давненько это было. По словам Джуну, Алла Борисовна пригласила ее к себе в гости, машину прислала, стол накрыла. Там было много народа. Кто-то из мужчин встал и сказал: вот вы две звезды, надо дружить! На что Джуну ответила: я - ученый, а не звезда. Звезды - это там, на эстраде. Потом помнит, как вдруг певица подходит к ней, берет за волосы больно и говорит: ребята, возьмите ее за ногу и - в окно. Но Джуну не далась. В ней заговорила древняя ассирийская кровь. Она вспомнила о своей науке и сыне. И рубанула Пугачеву к стенке, схватив за какие-то бусы... Еще перед поездкой чувствовала что-то неприятное. Брат с племянником предлагали поехать вместе с ней, но Джуну отказалась. А не поехать не могла, сказали бы, что струсилась...

Николай ЕФИМОВИЧ.
(Наш корр.).

Нижний Новгород.